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L’usage de la calculatrice est interdit

Interrogation 1 — Informatique 1

Nom .. UORE T Prénom ‘A[f)mcc/ .............................. Groupe : C8

Exercice 01 (5 Pts) :

1. Effectuer les conversions suivantes (les réponses doivent étre justifiées) :

(1001110111), = ()5 ; (29)10 = (?)g;
2. Identifier les identificateurs valides et non valides : const, begin, Exo?, Exol.

3. Traduire I’expression suivante en langage Pascal

E=2a+|c|+ e
= c
= 3e?
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https://v3.camscanner.com/user/download

Excrcice 02 (2.5 Pts) :

Traduite ’algorithme ci-dessous en programme Pascal

Algorithme

SCA*B,  |eeSs
P « (A +B)*2;

Ecrire ('S="S);
Berire (P=.P);, |77

Fin.

Algorithme rectangle; ..Q.CO..‘. (Y Soep Cl. Q\’an(‘i‘l.
Variables ..\/..l!r.-.. g @
A, B, S, P: réel; AfB;S/Pﬁ\i f(.na[./’..... ¥

Début Begin [

Lire (A,B):; | ('CQJ A/B)f v

Programme Pascal

’ ...........

Bonne chance
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